
子育てに関する市民アンケートの結果について

1　子どもを生み育てやすい環境だと思う人の割合 2　子育てに関して不安や負担感を持つ保護者の割合

(単位：％） (単位：％）

年度 Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23 年度 Ｈ15 H20 H23

調査名称 調査名称
札幌市次世代育成支援
に関するニーズ調査

札幌市子育てに関する
実態・意向調査

指標達成度調査

実施時期 平成20年2月 平成21年2月 平成22年2月 平成23年2月 平成24年2月 実施時期 平成15年10月 平成21年2月 平成24年2月

対象
20歳以上の
男女個人
5,000人

対象

就学前児童（5歳以下）
の保護者10,000人及
び、就学児童（小学校1
～3年生）の保護者

5,000人

就学前の児童の保護者
（10,000人）及び、小学
校1～3年生の児童の保

護者（5,000人）

20歳以上の男女個人
5,000人（当該設問は18
歳未満の子どものいる
人のみ聞いている。）

当該設問に対する
有効回答数

5,326人 5,832人 5,855人 5,727人 2,227人
当該設問に対する

有効回答数
7,221人 7,395人 582人

そう思う 6.8 12.5 13.9 11.4 11.2 感じる 10.3 7.4 23.5

まあそう思う 34.2 33.9 35.1 43.3 42.0 やや感じる 45.5 39.3 41.6

あまりそう思わない 32.5 26.3 23.1 23.1 25.1 あまり感じない 28.3 37.5 23.5

全くそう思わない 9.0 3.5 2.9 3.5 4.8 感じない 3.0 5.5 6.4

わからない 16.0 18.5 21.8 15.6 14.1 どちらとも言えない 12.1 8.5 5.0

無回答 1.5 5.3 3.1 3.1 2.7 無回答 0.8 1.7 0.0

　設問内容　「札幌市は子どもを生み育てやすい環境にあると思うか」 　設問内容　「あなたは、子育てに関して不安や負担を感じているか」

20歳以上の男女個人10,000人

指標達成度調査
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	子育ての不安・負担

